

義工我的感想

白曉妃
高級私人秘書



一直以來都想參加義工服務，尤其是以一個義工團體的身份去作探訪或表演，來到水務署，機會終於來臨啦！第一次去一間智障人士中心探訪，大家都過了一個既開心又有意義的早上。唱下歌仔，派下禮物，無論是中心學員或義工隊同事，大家都很开心呢！

跨部門水運會 — 義工心聲

關啟妍
工程師/節約用水(4)

在水運會中我擔任計時員一點不簡單，要十分留意發令員發號司令，以及泳手觸池的一刻，準確地按下秒錶，亦不能被泳手任何的動作影響。另外，按下秒錶時要留意手臂不要同時向下移動，因為這少少的動作可能會為泳手的游泳時間加上零點幾秒，在競爭激烈的比賽中有機會影響賽果！



義工手記

吳偉平
退休文書主任

在繁華的香港，有一群生活在護老中心的老友記，他們希望有機會參加中心外的活動。聖公會中西區長者日間護理中心邀請水務署義工隊，協助中心的老友記參觀香港歷史博物館。在8月29日早上4位義工隊隊員在香港歷史博物館外等候護理中心的專車。當車到達時，中心職員及司機安排坐輪椅及行動不便的老友記下車。我們帶領到集合地點拍照留念，隨後我們分工合作（有推輪椅的，有參扶的）把老友記帶到館內。館內有位導賞員講解歷史。由於時間有限，我們參觀完羅馬廳就要離開。雖然只有45分鐘，但這些院友都顯得比平時更開心還不時向我們道謝。當中心的車開走，我們今天的義工工作也順利完成。

我很感恩，我有能力照顧弱勢的人。



吳偉平(前排左一)

水務署周年頒獎典禮

WSD Annual Presentation Ceremony

劉碧欣
工程師/節約用水(7)

水務署周年頒獎典禮七月在柴灣青年廣場舉行。今年有幸以司儀身份參與其中。每當宣讀完得獎者名單，再看著他們帶著興奮和喜悅的心情上台領獎，不禁替他們感到格外高興。連同退休紀念獎、長期及優良服務獎、員工嘉許獎、運動獎盃及獎牌，今年共頒發了五百多個獎項、紀念品及嘉獎狀，表揚同事們在過去的努力和成績。



頒獎禮開始前的花絮



大會司儀



林林總總的獎項



全「藍」班

